

Výročná správa za rok 2022

Spoločný baterkový systém n.o.

Nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby,

REG.Č. 0022/BAA/OZV/A/16-3.3

IČO: 45742871

Adresa: Párovská 44, 94901 Nitra

Dátum vzniku: 14.3.2014

Zakladatelia:

AMI spol. s r.o., Komárňanská cesta 13, 94043 Nové Zámky

ETA - Slovakia, spol. s r.o., Stará Vajnorská 8, 83104 Bratislava-Nové Mesto

Makita s.r.o., Jegorovova 35, 97401 Banská Bystrica

Štatutár:

Ing. Štefan Straňák,

0911 488 489, batsys@batsys.sk

Správna rada:

Ing. Milan Hrdlík, CSc.

Ing. Ladislav Táborský

Mgr. Peter Valent, predseda správnej rady

Dozorná rada:

Ing. Oliver Čelko

Mgr. Alexander Kováč

Dovoľte nám, v prvom rade, poďakovať sa Vám - výrobcov a dovozcom batérií a akumulátorov za Vašu dôveru a spoluprácu s našou organizáciou aj v roku 2022. Len vďaka tomu môžeme za Vás úspešne plniť povinnosti vyplývajúce z legislatívy Slovenskej republiky. A ďalej prispievať k ďalšiemu rozvoju systému zberu batérií a akumulátorov na území Slovenskej republiky spolu so zberom a recykláciou malých elektrospotrebičov.

Rok 2022 bol určite nielen pre nás, ale aj pre Vás veľmi náročný. Sprísňujúce sa legislatívne požiadavky kladené na výrobcov elektrozariadení, sprísňujúce sa ciele zberu, obalová legislatíva, nakladanie s odpadom ako aj sankcie a dohľad nad plnením tzv. rozšírenej zodpovednosti výrobcov nás naďalej nútia postarať sa čo najefektívnejšie a s maximálnou starostlivosťou o to, aby sme všetky povinnosti za Vás splnili k Vašej spokojnosti, ako aj k spokojnosti Vašich zákazníkov za ochranu životného prostredia, čo je náš najdôležitejší a hlavný cieľ.

Tešíme sa s Vami na ďalšiu spoluprácu.

Mgr. Peter Valent

Predseda správnej rady

Ing. Štefan Straňák

Riaditeľ n.o.

- 1) Účel a činnosť organizácie**
- 2) Spôsob zabezpečenia zberu, zhodnotenia, recyklácie, spracovania a zneškodnenia vyhradeného prúdu odpadu**
- 3) Propagačné a vzdelávacie aktivity**
- 4) Finančné údaje za rok 2022**

PRÍLOHY

(1) Údaje o množstve vyhradeného prúdu odpadu, pre ktorý organizácia zodpovednosti výrobcov zabezpečila nakladanie v kg a v percentuálnom rozsahu (ciele)

(2) Číslo a dátum vydania rozhodnutia, ktoré ho oprávňuje na výkon predmetnej činnosti nakladania s odpadom, a názov orgánu, ktorý ho vydal.

(3) zoznam zmluvných partnerov zabezpečujúcich zber, prepravu, prípravu na opätovné použitie, zhodnotenie, recykláciu, spracovanie a zneškodnenie vyhradeného prúdu odpadu a uvedenie miest ich zariadení,

(4) zoznam obcí, v ktorých sa zabezpečuje združené nakladanie s oddelene vyzbieranou zložkou komunálneho odpadu patriacou do vyhradeného prúdu odpadu,

(5) Informácie o spôsobe financovania systému združeného nakladania a nákladoch na činnosti vykonávané v systéme združeného nakladania s vyhradeným prúdom odpadu

a) výška celkových úhrad od zastúpených výrobcov za jednotlivé vyhradené výrobky zodpovedajúca údajom vyplývajúcim z účtovníctva,

b) výška jednotlivých a celkových nákladových položiek v členení na jednotlivé činnosti vychádzajúca z úpravy zmluvných vzťahov v rámci systému združeného nakladania s odpadom a zodpovedajúca údajom vyplývajúcim z účtovníctva,

1. ÚČEL A ČINNOSŤ ORGANIZÁCIE

Nezisková organizácia poskytuje všeobecne prospešné služby v oblasti tvorby a ochrany životného prostredia a ochrany zdravia obyvateľstva. Všeobecne prospešné služby v zmysle predchádzajúcej vety spočívajú najmä v:

- služby vo vytvorení a prevádzkovaní verejnosti dostupných miest pre bezplatný odber batérií a akumulátorov od obyvateľov na celom území Slovenskej republiky,
- zabezpečení služby vo vytvorení a prevádzkovaní systému pre nakladanie s použitými batériami a akumulátormi,





- zabezpečenie služby pre splnenie limitu pre zber použitých prenosných batérií a akumulátorov v zmysle zákona o odpadoch č. 79/2015 Z.z. pre výrobcov batérií a akumulátorov, s ktorými má nezisková organizácia uzatvorenú zmluvu,

- zabezpečenie služby spoločného plnenia zákonom vymedzených povinností výrobcov batérií a akumulátorov na celom území Slovenskej republiky,

- zabezpečenie služby pre vytvorenie kontaktného a informačného centra pre zber použitých batérií a akumulátorov pre držiteľov použitých batérií a akumulátorov a pre obce,

- zabezpečenie služby rozvíjania spolupráce s obcami prípadne ich záujmovými združeniami a zberovými spoločnosťami v oblasti nakladania s použitými batériami a akumulátormi

- zabezpečenie služby environmentálnej výchovy, propagácie a informovanosti o systéme nakladania s použitými batériami a akumulátormi pre obyvateľov Slovenskej republiky.

2. SPÔSOB ZABEZPEČENIA ZBERU, ZHODNOTENIA, RECYKLÁCIE, SPRACOVANIA A ZNEŠKODNENIA VYHRADENÉHO PRÚDU ODPADU

V roku 2022 sme všetky vyzbierané batérie a akumulátory spracovali a zhodnotili prostredníctvom našich partnerov Mach Trade s.r.o., INSA s.r.o., Akutrans s.r.o..

Uvedení partneri disponujú všetkými povoleniami na nakladanie s batériami a akumulátormi a majú udelenú autorizáciu na spracovanie a zhodnotenie batérií a akumulátorov Ministerstvom životného prostredia SR.

Zberná sieť pokrýva viac ako 5000 zberných miest na celom území Slovenskej republiky. Batérie a Akumulátory sú prepravované na miesto spracovania.

3. PROPAGAČNÉ A VZDELÁVACIE AKTIVITY

Nezisková organizácia SBS. n.o., v uplynulom roku 2022, zabezpečovala vzdelávacie a propagačné aktivity jednak samostatne, ako aj prostredníctvom spolupráce so svojimi partnermi, či už zo strany spracovateľa batérií, zberových spoločností alebo organizácií zodpovednosti výrobcov pre elektrozariadenia, ktorí SBS n.o. založili.

Propagácia sa predovšetkým zameriavala na environmentálne vhodné nakladanie s batériami a akumulátormi, ich oddelený zber, vhodné nakladanie s elektrozariadeniami (batérie sú ich súčasťou) – odoberanie batérií ešte pred samotným procesom spracovania a recyklácie elektroodpadu a ich odoslanie na zhodnotenie. Tieto propagačné resp. vzdelávacie aktivity boli vykonávané v súlade s platnými ustanoveniami legislatívy na úseku odpadového hospodárstva.

V roku 2022 SBS n.o. len pre samotné batérie vynaložila 5 337,11 EUR na zabezpečenie informovanosti obyvateľov o batériách a akumulátoroch, no najväčšia časť finančných prostriedkov bola vynaložená na propagáciu zberu batérií v rámci zberu elektroodpadov.

Predmetom informačnej osvetly v oblasti batérií resp. elektroodpadov bolo najmä:

- poskytovanie základných informácií občanom o spôsobe správneho nakladania s použitými batériami a akumulátormi, ktoré sú súčasťou elektroodpadov,*
- základné informácie týkajúce sa zabezpečenia triedeného zberu batérií resp. elektroodpadov,*
- informácie o potrebe účasti a súčinnosti použitých batérií a akumulátorov na triedenom zbere v rámci komunálnych odpadov,*
- informácie o postupoch a opatreniach potrebných pre zvyšovanie efektivity zberu týchto vyhradených výrobkov (v zmysle aktuálne platnej legislatívy na úseku odpadového hospodárstva),*
- informácie o význame a prínosoch zhodnocovania a recyklácie použitých batérií a akumulátorov,*
- informácie o ďalších skutočnostiach spojených so zabezpečením zberu batérií, akumulátorov resp. elektroodpadov, ktoré sú súčasťou komunálnych odpadov.*

4. FINANČNÉ ÚDAJE ZA ROK 2022

Nezisková organizácia hospodári s dotáciami zo zdrojov osôb, pre ktoré zabezpečuje plnenie vybraných povinností. Rozpočet neziskovej organizácie obsahuje všetky rozpočtové príjmy a výdavky, pričom sa zostavuje a schvaľuje na príslušný kalendárny rok. Účtovná závierka neziskovej organizácie bola zostavená s ohľadom na nepretržité trvanie jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. Nezisková organizácia nezakúpila a nevlastní žiadny dlhodobý majetok. Nezisková organizácia nemá žiadnych zamestnancov.

Krátkodobý finančný majetok	Stav na konci bežného účtovného obdobia	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Pokladnica	353,97 €	315,27 €
Ceniny		
Bežné bankové účty	65 601,51 €	20 968,38 €
Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok		
Peniaze na ceste		
Spolu	65 955,48 €	21 283,65 €

Pohl'advky do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti	Stav na konci	
	bežného účtovného obdobia	bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Pohl'advky do lehoty splatnosti	144 917,53 €	125 251,97 €
Pohl'advky po lehote splatnosti	5 983,46 €	30 889,43 €
Pohl'advky spolu	150 900,99 €	156 141,40 €

Konečný zostatok účtu náklady budúcich období v sume 731,54 €.

	Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	Prírastky (+)	Úbytky (-)	Presuny (+, -)	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Imanie a fondy					
Základné imanie		0	0	0	
z toho:					

nadačné imanie v nadácii					
vklady zakladateľov					
prioritný majetok					
Fondy tvorené podľa osobitného predpisu					
Fond reprodukcie					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Fondy zo zisku					
Rezervný fond					
Fondy tvorené zo zisku					
Ostatné fondy					
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	110 241,04 €			19 458,78 €	129 699,82 €
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie	19 458,78 €		-11 453,55 €	- 19 458,78 €	-11 453,55 €

Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty vykázanej v minulých účtovných obdobiach.

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	19 458,78 €
Rozdelenie účtovného zisku	
Prídel do základného imania	
Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu	
Prídel do fondu reprodukcie	
Prídel do rezervného fondu	
Prídel do fondu tvoreného zo zisku	
Prídel do ostatných fondov	
Úhrada straty minulých období	
Prevod do sociálneho fondu	
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	19 458,78 €

Iné	
Účtovná strata	
Vysporiadanie účtovnej straty	
Zo základného imania	
Z rezervného fondu	
Z fondu tvoreného zo zisku	
Z ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	
Iné	

Nezisková organizácia tvorila rezervy:

Druh rezervy	Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	Tvorba rezerv	Použitie rezerv	Zrušenie alebo zníženie rezerv	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Rezerva na daňové priznanie	133,00 €	150,00 €	133,00 €		150,00 €
Rezerva na audit	700,00 €	700,00 €	700,00 €		700,00 €
Zákonné rezervy spolu					
Jednotlivé druhy krátkodobých ostatných rezerv					
Jednotlivé druhy dlhodobých ostatných rezerv					
Ostatné rezervy spolu					
Rezervy spolu	833,00 €	850,00 €	833,00 €		850,00 €

Vývoj sociálneho fondu

Sociálny fond	Bežné účtovné obdobia	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobia
Stav k prvému dňu účtovného obdobia		
Tvorba na ťarchu nákladov		
Tvorba zo zisku		
Čerpanie		

Stav k poslednému dňu účtovného obdobia		
------------------------------------------------	--	--

Bankové úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci

Druh cudzieho zdroja	Mena	Výška úroku v %	Splatnosť	Forma zabezpečenia	Suma istiny na konci bežného účtovného obdobia	Suma istiny na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Krátkodobý bankový úver						
Pôžička	eur				320,00 €	320,00 €
Návratná finančná výpomoc						
Dlhodobý bankový úver						
Spolu					320,00 €	320,00 €

Druh záväzkov	Stav na konci	
	bežného účtovného obdobia	bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia
Záväzky po lehote splatnosti	3 026,40 €	312,00 €
Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	1 45 735,22 €	98 151,62 €
Krátkodobé záväzky spolu	1 48 761,62 €	98 463,62 €
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich rokov vrátane		
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť rokov		
Dlhodobé záväzky spolu		
Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu	1 48 761,62 €	98 463,62 €

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát

Opis a vyčíslenie hodnoty významných zložiek prijatých darov, osobitných výnosov a zákonných poplatkov

Položky výnosov, poplatkov, darov	Hodnota BO	Hodnota PO
Tržby (výnosy) z hlavnej činnosti	268 556,28 €	267 382,63 €
	268 556,28 €	267 382,63 €

Najväčšiu sumu nákladov tvoria práce spojené s odpadom 261 301,56 €.

Nezisková organizácia nemá žiaden prenajatý majetok, majetok prijatý do úschovy ani odpísané pohľadávky.

Príloha č.1

Údaje o množstve vyhradeného prúdu odpadu, pre ktorý organizácia zodpovednosti výrobcov zabezpečila nakladanie v kg a v percentuálnom rozsahu (ciele)

Množstvo použitých batérií a akumulátorov, pre ktoré bol zabezpečený zber, spracovanie a recyklácia v roku 2022:

Zabezpečenie (kg)	Katalógové číslo	Zber	Spracovanie v SR	Recyklácia v SR
Prenosné	200133	151 844,00	151 844,00	151 844,00
Automobilové	160601	251 816,00	251 816,00	251 816,00
Priemyselné	160601	32 800,00	32 800,00	32 800,00

Príloha č.2

Číslo a dátum vydania rozhodnutia, ktoré ho oprávňuje na výkon predmetnej činnosti nakladania s odpadom, a názov orgánu, ktorý ho vydal.

Číslo autorizácie OZV: 0022/BAA/OZV/A/16-3.3 a v znení ďalších rozhodnutí

Dátum vydania: 20.5.2016

Vydal: Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky

Príloha č.3

Zoznam zmluvných partnerov zabezpečujúcich zber, prepravu, prípravu na opätovné použitie, zhodnotenie, recykláciu, spracovanie a zneškodnenie vyhradeného prúdu odpadu a uvedenie miest ich zariadení,

Zoznam zmluvných partnerov:

NÁZOV	IČO
INSA s.r.o., Sered'	36024376
MACH TRADE, spol. s r.o., Sered'	31347011
AKU-TRANS spol. s r.o., Sered'	34136924

Príloha č.4

Zoznam obcí, v ktorých sa zabezpečuje združené nakladanie s oddelene vyzbieranou zložkou komunálneho odpadu patriacou do vyhradeného prúdu odpadu,

V zozname sa nachádzajú zberné miesta a miesta spätného zberu použitých prenosných, automobilových a priemyselných batérií a akumulátorov.

Zoznam obcí v zmluvnom vzťahu		
Obec/Mesto	Názov	IČO
Obec	Klasov	00 308 102
Obec	Keť	00 307 190
Obec	Vojčice	00 332 135
Obec	Dúbrava	00 329 053
Obec	Popudinské Močidl'any	00 309 834
Obec	Lutila	00 652 113
Obec	Malá Domaša	00 332 534
Obec	Zemplínske Kopčany	00 325 341
Obec	Litava	00 320 102
Obec	Holiare	34006613
Obec	Lovinobaňa	00 316 172
Obec	Lenartov	00 322 270
Obec	Zbudská Belá	00 323 837
Obec	Malinová	00 318 281
Obec	Horné Obdokovce	00 310 441
Obec	Dlhé Stráže	00 329 011
Obec	Budince	00 689 742
Obec	Ohrady	00 305 634
Obec	Komjatice	00 308 994
Obec	Lipníky	00 690 490
Obec	Korňa	00 314 064
Obec	Kráľov Brod	00 306 053
Obec	Hrušov	00 328 308
Obec	Tomášov	00 305 120
Obec	Jelka	00 306 011

Obec	Horné Zelenice	00 312 568
Obec	Hrušov	00 319 341
Obec	Nižná Olšava	00 330 809
Obec	Jasenová	00 314 536
Obec	Košarovce	00 332 496
Obec	Strelníky	00 313 840
Obec	Pernek	00 305 014
Obec	Partizánka Ľupča	00 315 656
Obec	Valaská Belá	00 318 531
Obec	Pušovce	00 327 654
Obec	Orávka	00 318 949
Obec	Michal nad Žitavou	00 309 095
Obec	Pinkovce	00 325 627
Obec	Smižany	00 691 721
Obec	Vlčany	00 306 312
Obec	Lula	00 587 559
Obec	Palota	00 323 373
Obec	Belina	00 315 958
Obec	Vieska	00 655 481
Obec	Nýrovce	00 307 327
Obec	Mojtín	00 317 543
Obec	Ladomerská Vieska	00 652 199
Obec	Bernolákovo	00 304 662
Mesto	Nemšová	00 311 812
Obec	Čechynce	00 308 316
Obec	Radošovce	00 309 907
Obec	Kráľová nad Váhom	00 306 070
Obec	Klenov	00 327 255
Obec	Bohdanovce nad Trnavou	00 312266
Obec	Brezovica	00 314 421
Obec	Nemecká	00 313 645
Obec	Medzianky	00 332 551
Obec	Ďurkovce	00 647 608
Obec	Iža	00 306 487

Obec	Merník	00 332 569
Obec	Závod	00 310 158
Obec	Mad	00 800 201
Obec	Jablonec	00 304 794
Obec	Zubák	00 317 977
Obec	Buzica	00 324 035
Obec	Nižný Tvarožec	00 322 440
Mesto	Rožňava	00 328 758
Obec	Podvysoká	00 314 196
Obec	Budimír	00 324 001
Obec	Hodkovce	00 691 241
Obec	Kosihovce	00 319 392
Obec	Buglovce	00 328 987
Obec	Píla	00 316 300
Obec	Komárov	00 322 156
Obec	Dlhá Ves	00 328 189
Obec	Buková	00 312 339
Obec	Vitanová	00 314 978
Obec	Bodiná	00 692 522
Obec	Bara	00 331 295
Obec	Dolná Krupá	00 312 398
Obec	Dunajov	00 314 013
Obec	Málaš	00 307 246
Obec	Bidovce	00 323 977
Obec	Trávník	00 306 681
Obec	Hincovce	00 329 126
Obec	Hrabičov	00 320 650
Obec	Hanigovce	00 327 069
Obec	Lechnica	00 696 293
Obec	Kalná nad Hronom	00 307 131
Obec	Nová Lehota	00 311 847
Obec	Křížová Ves	326305
Obec	Tvrdošovce	00 309 338
Obec	Beňuš	00 313 289

Obec	Likavka	00 315 362
Obec	Ol'dza	00 305 651
Obec	Nižný Komárnik	00 330 825
Obec	Veľká Lehota	00 321 061
Obec	Timoradza	00 311 154
Obec	Kalinov	00 323 080
Obec	Padáň	00 305 685
Obec	Ľubietová	00 313 564
Obec	Lipovník	00 310 662
Obec	Ladce	00 317 438
Obec	Horné Turovce	00 307 009
Obec	Jasová	00 308 935
Obec	Horná Mariková	00 317 276
Obec	Liptovská Štiavnica	00 315 427
Obec	Nemcovce	00 322 415
Obec	Plavecký Peter	00 309 800
Obec	Štefanová	00 305 111
Obec	Majcichov	00 312 746
Obec	Dedinka	00 308 854
Obec	Kolonica	00 323 161
Mesto	Stupava	00 305 081
Obec	Jelka	00 306 011
Obec	Brestovec	00 309 435
Obec	Štaškov	00 317 293
Obec	Imeľ	00 306 479
Obec	Habura	00 322 954
Obec	Reca	00 306 142
Obec	Patáš	00 305 707
Obec	Jedlinka	00 322 091
Obec	Chanava	00 318 825
Obec	Hromoš	00 329 908
Obec	Nacina Ves	00 325 511
Obec	Dolná Poruba	00 311 499
Obec	Kotešová	00 321 389

Obec	Malužiná	00 315 621
Obec	Nová Bošáca	00 311 839
Mesto	Brezno	00 313 319
Mesto	Hurbanovo	00 306 452
Obec	Lakšárska Nová Ves	00 309 681
Obec	Píla	00 305 031
Obec	Beňadiková	00 315 079
Obec	Horné Saliby	00 305 952
Obec	Matúškovo	00 800 287
Obec	Nemce	00 647 438
Obec	Podhájska	00 309 192
Obec	Kručov	00 330 957
Obec	Kľúčovec	00 305 502
Obec	Kravany	00 331 627
Obec	Černík	00 308 846
Obec	Moštenica	00 313 602
Obec	Krásna Ves	00 310 581
Obec	Malé Lednice	00 692 395
Obec	Ľubotín	00 330 035
Mesto	Modra	00 304 956
Obec	Podbrezová	00 313 688
Obec	Veľký Klíž	00 311 308
Obec	Pružina	00 317 730
Mesto	Žilina	00 321 796
Obec	Hontianske Nemce	00 319 929
Obec	Dudince	00 319 902
Obec	Sebechleby	00 320 226
Obec	Hontianske Tesáre	00 319 937
Obec	Hontianske Moravce	00 319 911
Obec	Terany	00 320 323
Obec	Devičie	00 649 384
Obec	Ladzany	00 320 072
Obec	Lišov	00 320 099
Obec	Súdovce	00 649 082

Obec	Domaníky	00 648 086
Obec	Kráľovce-Krnišov	00 320 030
Obec	Drážovce	00 649 295
Obec	Šudince	00 649 091
Obec	Okrúhle	00 330 868
Obec	Trávnica	00 309 320
Obec	Čaradice	00 307 823
Mesto	Bratislava	00 603 481
Obec	Báhoň	00 304 654

Zberné miesto prenosné batérie a akumulátory		
Okres	Miesto	Mesto
Bánovce nad Bebravou	Obec	Timoradza
Banská Bystrica	Obec	Strelníky
Banská Štiavnica	Obec	Ilija
Bardejov	Obec	Lenartov
Bratislava	Gymnázium , Groslingová 18	Bratislava 1
Bratislava	GJH, Novohradská 3	Bratislava 2
Bratislava	Súkromné gymnázium, Česká 10	Bratislava 3
Bratislava	Škola sv. Františka z Assisi, Karloveská 32	Bratislava 4
Bratislava	Škola Svätej rodiny, Gercenova 10	Bratislava 5
Brezno	Obec	Nemecká
Bytča	ZŠ Eliáša Lániho	Bytča
Čadca	Obec	Korňa
Detva	Základná škola	Detvianska Huta
Dolný Kubín	Obec	Jasenová
Dunajská Streda	Obec	Ohrady
Galanta	Obec	Kráľov Brod
Gelnica	Obec	Úhorná
Hlohovec	Obec	Horné Zelenice
Humenné	Obec	Košarovce
Ilava	Obec	Ladce
Kežmarok	Obec	Lechnica

Komárno	Obec	Holiare
Košice	Obec	Beniakovce
Košice	SPŠ , Komenského 2	Košice 1
Košice	ZŠ, Bernolákova 16	Košice 2
Košice	ZŠ, Postupímská 37	Košice 3
Košice	ZŠ, Požiarnická 3	Košice 4
Košice-okolie	Obec	Bidovce
Krupina	Obec	Litava
Kysucké Nové Mesto	SPŠ	Kysucké Nové Mesto
Levice	Obec	Keľ
Levoča	Obec	Dúbrava
Liptovský Mikuláš	Obec	Partizánka Ľupča
Lučenec	Obec	Lovinobaňa
Malacky	Obec	Pernek
Martin	SOŠ dopravná	Martin
Medzilaborce	Obec	Zbudská Belá
Michalovce	Obec	Zemplínske Kopčany
Myjava	Obec	Priepasné
Námestovo	Obec	Bobrov
Nitra	Obec	Klasov
Nové Mesto nad Váhom	Obec	Nová Lehoa
Nové Zámky	Obec	Komjatice
Partizánske	Obec	Ješkova Ves
Pezinok	Obec	Častá
Piešťany	Obec	Bašovce
Poltár	Základná škola	Kokava nad Rimavicou
Poprad	Obec	Ždiar
Považská Bystrica	Obec	Bodiná
Prešov	Obec	Lipníky
Prievidza	Obec	Malinová
Púchov	Obec	Mojtín
Revúca	Obec	Muránska Dlhá Lúka
Rimavská Sobota	Obec	Orávka
Rožňava	Obec	Hrušov

Ružomberok	Obec	Likavka
Sabinov	Obec	Hanigovce
Senec	Obec	Tomášov
Senica	Obec	Plavecký Peter
Skalica	Obec	Popudinské Močidl'any
Snina	Obec	Kolonica
Sobrance	Obec	Pinkovce
Spišská Nová Ves	Obec	Smižany
Stará Ľubovňa	Základná škola	Stará Ľubovňa
Stropkov	Obec	Nižná Olšava
Svidník	Obec	Nižný Komárnik
Šaľa	Obec	Vlčany
Topoľčany	Obec	Horné Obdokovce
Trebišov	Obec	Vojčice
Trenčín	Mesto	Nemšová
Trnava	Obec	Bohdanovce nad Trnavou
Turčianske Teplice	Gymnázium	Turčianske Teplice
Tvrdošín	Obec	Brezovica
Veľký Krtíš	Obec	Hrušov
Vranov nad Topľou	Obec	Malá Domaša
Zlaté Moravce	Obec	Kostoľany pod Tribečom
Zvolen	Obec	Sielnica
Žarnovica	Obec	Hrabičov
Žiar nad Hronom	Obec	Lutila
Žilina	Obec	Divina

Spätný zber prenosné batérie a akumulátory		
Okres	Miesto	Mesto
Bánovce nad Bebravou	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Bánovce nad Bebravou
Banská Bystrica	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Banská Bystrica - Majer
Banská Štiavnica	REMESLO POL	Banská Štiavnica
Bardejov	AUTO KELLY SLOVAKIA, s.r.o	Bardejov

Bratislava	DM Drogerie Štúrova 4	Bratislava 1
Bratislava	KAUFLAND Ivanská cesta 16	Bratislava 2
Bratislava	KAUFLAND Púchovská ulica 8/A	Bratislava 3
Bratislava	KAUFLAND Harmincova 3580	Bratislava 4
Bratislava	KAUFLAND Jantárová cesta 3647/30	Bratislava 5
Brezno	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Brezno
Bytča	MOTORÁREŇ s.r.o.	Mičurova 4
Čadca	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Čadca
Detva	CKD market, s.r.o.	Detva
Dolný Kubín	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Dolný Kubín
Dunajská Streda	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Dunajská Streda
Galanta	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Galanta
Gelnica	Miroslav Kováč MIKOSERVIS	Gelnica
Hlohovec	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Hlohovec
Humenné	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Humenné
Ilava	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Dubnica nad Váhom
Kežmarok	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Kežmarok
Komárno	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Komárno
Košice	DM DROGERIE Americká trieda 11	Košice1
Košice	KAUFLAND Popradská 92	Košice2
Košice	LIDL Herlianska 54	Košice3
Košice	KAUFLAND Napájadlá 1/D	Košice4
Košice-okolie	TERRA VARI	Moldava nad Bodvou
Krupina	Elast	Krupina
Kysucké Nové Mesto	OBAS	Kysucké Nové Mesto
Levice	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Levice
Levoča	Ján Lorko JAPA AUTO	Levoča
Liptovský Mikuláš	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Liptovský Mikuláš
Lučenec	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Lučenec
Malacky	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Malacky
Martin	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Martin
Medzilaborce	Peter Prokopovovič AUTO	Medzilaborce
Michalovce	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Michalovce
Myjava	SG FIX SK	Myjava

Námestovo	AUTOVAV,S.R.O	Námestovo
Nitra	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Nitra
Nové Mesto nad Váhom	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Nové Mesto nad Váhom
Nové Zámky	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Nové Zámky
Partizánske	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Partizánske
Pezinok	dm drogerie markt, s.r.o.	Pezinok
Piešťany	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Piešťany
Poltár	Dušan Deák UNIMONT	Poltár
Poprad	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Poprad
Považská Bystrica	dm drogerie markt, s.r.o.	Považská Bystrica
Prešov	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Prešov
Prievidza	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Prievidza
Púchov	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Púchov
Revúca	Ľubomír Meriač SERVIS	Revúca
Rimavská Sobota	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Rimavská Sobota
Rožňava	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Rožňava
Ružomberok	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Ružomberok
Sabinov	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Sabinov
Senec	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Senec
Senica	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Senica
Skalica	dm drogerie markt, s.r.o.	Skalica
Snina	dm drogerie markt, s.r.o.	Snina
Sobrance	Róbert Repka	Sobrance
Spišská Nová Ves	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Spišská Nová Ves
Stará Ľubovňa	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Stará Ľubovňa
Stropkov	Lumola s.r.o.	Stropkov
Svidník	ALNA SK s.r.o.	Svidník
Šaľa	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Šaľa
Topoľčany	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Topoľčany
Trebišov	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Trebišov
Trenčín	dm drogerie markt, s.r.o.	Trenčín
Trnava	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Trnava
Turčianske Teplice	Peter Štrbák JAPEX	Turčianské Teplice

Tvrdošín	Hrobárová Marcela	Trstená
Veľký Krtíš	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Veľký Krtíš
Vranov nad Topľou	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Vranov nad Topľou
Zlaté Moravce	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Zlaté Moravce
Zvolen	dm drogerie markt, s.r.o.	Zvolen
Žarnovica	Ján Ďurček - ORBIS	Nová Baňa
Žiar nad Hronom	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Žiar nad Hronom
Žilina	Kaufland Slovenská republika v.o.s.	Žilina

Spätňý zber automobilové, priemyselné batérie a akumulátory		
Okres	Miesto	Mesto
Banská Bystrica	LION CAR, S.R.O.	Banská Bystrica
Banská Štiavnica	Ján Škreká	Úzká 1
Bardejov	AUTO KELLY SLOVAKIA, s.r.o	Bardejov
Bánovce nad Bebravou	JOMA náradie s.r.o.	Bánovce nad Bebravou
Brezno	PREDOS Dom-Les-Záhrada	Brezno
Bratislava	Fiamm Slovakia, s.r.o. Žilinská 31	Bratislava 1
Bratislava	HORNBACH Galvaniho 9	Bratislava 2
Bratislava	KAUFLAND Púchovská ulica 8/A	Bratislava 3
Bratislava	HORNBACH Devínská Nová Ves	Bratislava 4
Bratislava	AUTO KELLY Panónska cesta 38/A	Bratislava 5
Bytča	MOTORÁREŇ s.r.o.	Bytča
Čadca	AUTOPROFIT, S.R.O.	Čadca
Detva	CKD market	Detva
Dolný Kubín	Domoss Technika a.s.	Dolný Kubín
Dunajská Streda	Dunauto DS s.r.o.	Dunajská Streda
Galanta	Khelamot	Galanta
Gelnica	Miroslav Kováč MIKOSERVIS	Gelnica
Hlohovec	Ing. Peter Čider	Hlohovec
Humenné	Jozef Pollák MOTO-PREDAJ	Humenné
Ilava	Danka Cedzová	Ilava
Kežmarok	Relax Invest Slovakia s.r.o.	Kežmarok
Komárno	Hanzelmoto, s.r.o.	Komárno

Košice	NOVÁTOR spol. s r.o., Trolejbusová 2	Košice1
Košice	Hornbach Moldavská cesta 22	Košice2
Košice	LIDL Herlianska 54	Košice3
Košice	AUTO KELLY Rastislavova 96/B	Košice4
Košice-okolie	Fiamm Slovakia, s.r.o.	Turňa nad Bodvou
Krupina	Motorcentrum v.o.s.	Krupina
Kysucké Nové Mesto	Martin Švaňa	Kysucké Nové Mesto
Levice	AUTO KELLY SLOVAKIA, s.r.o	Košice
Levoča	Ján Lorko JAPA AUTO	Levoča
Liptovský Mikuláš	AUTO KELLY SLOVAKIA, s.r.o	Liptovský Mikuláš
Lučenec	AUTO VIBA ,S.R.O.	Lučenec
Malacky	AUTOTEAM S.R.O.	Stupava
Martin	AUTO KELLY SLOVAKIA, s.r.o	Martin
Medzilaborce	Peter Prokopovovič AUTO	Medzilaborce
Michalovce	VLM AUTO, S.R.O.	Michalovce
Myjava	Zak Services, s.r.o.	Myjava
Námestovo	AUTOVAV,S.R.O	Námestovo
Nitra	AUTO KELLY SLOVAKIA, s.r.o	Nitra
Nové Mesto nad Váhom	VIDLIČKA S.R.O.	Nové Mesto nad Váhom
Nové Zámky	AUTO KELLY SLOVAKIA, s.r.o	Nové Zámky
Partizánske	FINAL - CD SPOL. S R.O.	Partizánske
Pezinok	AUTO KELLY SLOVAKIA, s.r.o	Pezinok
Piešťany	Domoss Technika a.s.	Piešťany
Poltár	Dušan Deák UNIMONT	Poltár
Poprad	AUTO KELLY SLOVAKIA, s.r.o	Poprad
Považská Bystrica	J.T. INTERNATIONAL, S.R.O.	Považská Bystrica
Prešov	Regnum Bavaria s.r.o.	Prešov
Prievidza	AUTO KELLY SLOVAKIA, s.r.o	Prievidza
Púchov	HANDLOPEX Slovakia	Púchov
Revúca	Dušan Ďurej KUPRES	Revúcka Lehota
Rimavská Sobota	Attila Baka Autobaka	Tornaľa
Rožňava	AUTOSTOP RV, S.R.O.	Rožňava
Ružomberok	MERKUR SLOVAKIA s.r.o.	Ružomberok
Sabinov	Jozef Chovan ERVA	Sabinov

Senec	Zoltán Karátsony	Réca
Senica	AUTO KELLY SLOVAKIA, s.r.o	Senica
Skalica	Anna Šurínová BPST	Skalica
Snina	Vladimír Chal'-LUVA	Snina
Sobrance	Róbert Repka	Sobrance
Spišská Nová Ves	BRANTNER NOVA S.R.O.	Spišská Nová Ves
Stará Ľubovňa	Ľubomír Kunak AGRO-LES PREDAJ ND	Stará Ľubovňa
Stropkov	Lumola s.r.o.	Stropkov
Svidník	EXEL TRANS s.r.o.	Svidník
Šaľa	PANONIA s.r.o.	Šaľa
Topoľčany	BV AUTO, S.R.O.	Topoľčany
Trebišov	KÁJEL s.r.o.	Viničky
Trenčín	T.O.B. s.r.o.	Trenčianská Turná
Trnava	AUTOSERVIS BÉHR&BÉHR,S.R.O.POB.T	Trnava
Turčianske Teplice	Peter Štrbák JAPEX	Turčianské Teplice
Tvrdošín	Vladimír Matejka AUTOTECHNA	Tvrdošín
Veľký Krtíš	ECHO, spol. s r.o.	Veľký Krtíš
Vranov nad Topľou	AUTO KELLY SLOVAKIA, s.r.o	Vranov nad Topľou
Zlaté Moravce	JKL - STEEL, spol. s r.o.	Zlaté Moravce
Zvolen	AUTO PRINT S.R.O.	Zvolen
Žarnovica	Mototechna Kost'ov	Žarnovica
Žiar nad Hronom	HARMONIA S.R.O.	Žiar nad Hronom
Žilina	MD-Bavaria Žilina s.r.o.	Žilina

Zberné miesta automobilové, priemyselné batérie a akumulátory		
Okres	Miesto	Mesto
Bánovce nad Bebravou	Tedos s.r.o.	Bánovce nad Bebravou
Banská Štiavnica	Zberné suroviny a.s.	Banska stiaavnica
Bardejov	Irena Lamancová Druhotné suroviny	Gerlachov
Bratislava	TASTA s.r.o.	Bratislava
Bratislava	Fiamm Slovakia, s.r.o. Žilinská 31	Bratislava 1
Bratislava	HORNBACH Galvaniho 9	Bratislava 2
Bratislava	KAUFLAND Púchovská ulica 8/A	Bratislava 3

Bratislava	HORNBACH Devínská Nová Ves	Bratislava 4
Bratislava	AUTO KELLY Panónska cesta 38/A	Bratislava 5
Brezno	Technické služby	Brezno
Bytča	LUTOBY s.r.o.	Bytča
Čadca	Jozef KONDEK - JOKO a syn	Čadca
Detva	Technické služby	Detva
Dolný Kubín	Zberné suroviny a.s.	Dolný Kubín
Dunajská Streda	Edmund Marczell - MAKOV-ŠROT	Malé dvorníky
Galanta	ROVAMI s.r.o.	Sládkovičovo
Gelnica	Technické služby	Gelnica
Hlohovec	Metalex s.r.o.	Hlohovec
Humenné	Technické služby	humenne
Ilava	KOLMAN, s.r.o.	Dubnica nad Váhom
Kežmarok	Technické služby	Kežmarok
Komárno	RB SLOVAKIA	Báth. Kosihy
Košice	Kosit a.s., Jesenského 4	Košice 1
Košice	Kosit a.s. Popradská	Košice 2
Košice	Kosit a.s. Napájadla	Košice 3
Košice	Kosit a.s. , Pri bitúnku 11	Košice 4
Košice-okolie	NEOKOV spol. s r.o.	Košice
Krupina	ROBUS s.r.o.	Krupina
Kysucké Nové Mesto	Zberné suroviny a.s.	Kysucké Nové Mesto
Levice	ZELKOV s.r.o.	levice
Levoča	Technické služby	Levoča
Liptovský Mikuláš	VPS	Liptovský Mikuláš
Lučenec	Zberné suroviny a.s.	Lučenec
Malacky	A.S.A. Slovensko	Zohor
Martin	EKOTUR s.r.o.	Martin
Medzilaborce	MU	Medzilaborce
Michalovce	STAFER s.r.o.	michalovce
Myjava	BRANTNER	Myjava
Námestovo	KOVOT	Klin
Nitra	ALMI EKO s.r.o.	Nitra
Nové Mesto nad Váhom	Vaša s.r.o.	Nové Mesto nad Váhom

Nové Zámky	BRANTNER Nové zámky s.r.o.	Nové Zámky
Partizánske	Marián Kmeť KOVEKO	Partizánske
Pezinok	Marius Pedersen	Pezinok
Piešťany	BOMAT s.r.o.	Piešťany
Poltár	Službyt	Poltár
Poprad	Zberné suroviny a.s.	Svit
Považská Bystrica	HELPECO s.r.o.	Považská Bystrica
Prešov	Ing. Igor Mušinka - SNAP	Prešov
Prievidza	DESPE s.r.o.	Prievidza
Púchov	Technické služby	Púchov
Revúca	Brantner Gemer s.r.o.	Revúca
Rimavská Sobota	Brantner Gemer s.r.o.	Rimavská Sobota
Rožňava	Brantner Gemer s.r.o.	Rožňava
Ružomberok	Drusur s.r.o.	Ružomberok
Sabinov	Marius Pedersen	Sabinov
Senec	SEDO s.r.o.	Senec
Senica	Technické služby	Senica
Skalica	BONEKO a.s.	Holíč
Snina	FÚRA s.r.o.	Snina
Sobrance	FÚRA s.r.o.	Sobrance
Spišská Nová Ves	Zberné suroviny a.s.	Spišská Nová Ves
Stará Ľubovňa	EKOS s.r.o.	Stará Ľubovňa
Stropkov	Mestký podnik služieb	Stropkov
Svidník	PROTAN	Svidník
Šaľa	Speko Šaľa s.r.o.	Šaľa
Topoľčany	VYFAKO s.r.o.	Nitrianska Blatnica
Trebišov	Zberné suroviny a.s.	Trebišov
Trenčín	Marius pedersen	Trenčín
Trnava	A.S.A. Trnava	Trnava
Turčianske Teplice	Technické služby	Turčianske Teplice
Tvrdošín	Zberné suroviny a.s.	Trstená
Veľký Krtíš	Marius Pedersen	Veľký Krtíš
Vranov nad Topľou	Anna Krišťanová-Ekologické služby	Petrovce
Zlaté Moravce	Waste Recycling a.s.	Zlaté Moravce

Zvolen	ALUEX s.r.o.	Zvolen
Žarnovica	Zberné suroviny a.s.	Žarnovica
Žiar nad Hronom	Technické služby	Žiar nad Hronom
Žilina	LECOL spol. s r.o.	Rajec

Príloha č.5

Informácie o spôsobe financovania systému združeného nakladania a nákladoch na činnosti vykonávané v systéme združeného nakladania s vyhradeným prúdom odpadu

a) výška celkových úhrad od zastúpených výrobcov za jednotlivé vyhradené výrobky zodpovedajúca údajom vyplývajúcim z účtovníctva,

Úhrady od zastúpených výrobcov: 321 889,47 €

b) výška jednotlivých a celkových nákladových položiek v členení na jednotlivé činnosti vychádzajúca z úpravy zmluvných vzťahov v rámci systému združeného nakladania s odpadom a zodpovedajúca údajom vyplývajúcim z účtovníctva,

Názov účtu	Spolu v Eur
Materiál - majetok do 1700 Eur	1 672,00 €
Náklady na reprezentáciu	65,80 €
Ostatné služby	8 492,99 €
Nájom	600,00 €
Práce s odpadom - Zber, preprava, spracovanie a recyklácia batérií a akumulátorov	261 301,56 €
Účtovné, právne služby	2 028,00 €
Odpísané pohľadávky	5 618,48 €
Bankové poplatky	231,00 €